Theo phuong trinh hod hoc trén, ta co :
2,24 x 2 (56x + 16y) =3,2x 112x
S

Giairataco:3x =2y = —=—
y 3

Do d6 cong thitc phan tir cla oxit sét la Fe,05.

23.7*. Goi x la khéi luong Cu thu duoc sau phan Gng thi khéi luong sat thu duoc
la x +4.

Theo dé bai,tacéd: x+x+4=296 —-x=12.8

Ney =%1§ = 0,2 (mol)

Mg, =X+4=128+4=168(g) = ng. = % = 0,3 (mol)
Phuong trinh hod hoc cua phan ng :

Fe;0, + 4CO —"—s 3Fe + 4CO,
4 mol 3 mol
0,4 mol < 0,3 mol
Cu0 + CO —"— Cu + CO,
| mol | mol
0,2 mol < 0,2 mol
Veo=(04+0,2) x 22,4 = 13,44 (lit)
23.8*, Goi cong thitc oxit sat la Fe,O,.
Phuong trinh hoa hoc cua phan tng :
Fe,O, + 2yHCl — xFeCl,,, + yH,O
(56x + 16y) g (S6x +71y) g
20 g 40,625 ¢
Theo phuong trinh hod hoc trén, ta co :
40,625 x (56x + 16y) = 20 x (56x + 71y)
X 385 2

y 57,75 3

Cong thifc phan tir cha oxit sat 1a Fe,0s.
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